



Сотрудник следственного управления СКР по Рязанской области приняла участие в торжественной церемонии награждения лучших учащихся Русской классической школы № 7 г.Рязани



С педагогами и учащимися школы у сотрудников следственного управления сложились теплые, дружеские отношения. Педагогический коллектив во главе с директором - Черваковым Николаем Николаевичем активно занимается не только обучением ребят, но и их патриотическим воспитанием, в чем на протяжении последних лет им помогают следователи.

В церемонии "За честь школы", которая по традиции проходила в Рязанской областной филармонии, дипломами отмечены победители различных Олимпиад, спортсмены, активисты и творчески одаренные ребята.



Поздравляя победителей, старший помощник руководителя следственного управления Евдокимова Анжелика Владимировна отметила, что с каждым годом награждаемых становится все больше. Это свидетельствует о высоком уровне преподавания в школе. Педагоги работают с полной отдачей, вкладывая в детей все самое лучшее, классическое, воспитывая в них лидерские качества и коллективный дух.

Изображения



04 Мая 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1348646>